

CORRIGENDA

Under the "Compound libraries" subheading of the Experimental Section, the last sentence should read: "...threefold dilution series ranging from 5 nM to 10 μ M" rather than "...ranging from 5 to 10 μ M". The editorial office apologizes for this error.

Z. E. Perlman, T. J. Mitchison,
T. U. Mayer**

145–151

**High-Content Screening and Profiling
of Drug Activity in an Automated
Centrosome-Duplication Assay**

ChemBioChem, 2005, 6

DOI 10.1002/cbic.200400266